
2025 Tax Site Schedule February 1 – April 15, 2025

Monday		 Fort Collins Senior Center	 Old Town Library		 Windsor Library
Or Northside Aztlan	 201 Peterson Street	 720 3RD Street
Hours: Appointment Only	 Hours: 1PM – 4PM	 Hours:  Appointment Only

Wednesday	 Fort Collins Senior Center
Or Northside Aztlan
Hours:  Appointment Only

Thursday				 Old Town Library
201 Peterson Street
Hours 1PM – 4PM

Friday		 Fort Collins Senior Center
Or Northside Aztlan
Hours:  Appointment Only

Saturday	Colorado State University Rockwell Hall
501 West Laurel
Hours:  10AM – 2PM

Closed 3/15 & 3/24 For Spring Break
Closed For the Season 4/5

Foreign	 Assistance is provided on Saturdays at CSU Rockwell Hall by appointment only.  Begin the process on
makechangenoco.org for instructions.  Foreign Students MUST make an appointment before arriving for help.



Child Tax Credit (CTC)
All child dependents under the age of 17 at the end of the year m

ay qualify for up to $2,000 CTC; up 
to $1,500 refundable.  To qualify for the credit, the earned incom

e m
ust be at least $2,500.

Credit for O
ther Dependents (O

DC)
The credit is for other dependents for w

ho do not qualify for the Child Tax Credit.  These depen-
dents m

ay include dependent children over age 17, parents, relatives, or other qualified people 
supported by the taxpayer.  The individuals m

ay not be claim
ed on another return, or have incom

e 
exceeding $4300.  O

ther restrictions apply.

Earned Incom
e Tax Credit (EITC)

For taxpayers w
ith no dependent children, the age lim

its of over 25, but under 65 have returned.  
The taxpayers w

ith no children lim
its have reduced.  The other lim

its and credit am
ounts have ad-

justed by the Consum
er Pricing Index.

1099-K
The IRS has delayed expanded 1099-K rollout to a tw

o-step program
.  The rules for 2023 rem

ain 
at least 200 transactions or $20,000 in sales.  For 2024, it steps dow

n to $5,000. It low
ers to $600 

from
 then on.  If you receive a 1099-K, it m

ust be entered on your return.  Depending on w
hy you 

received the funds, they m
ay not be taxable.  

Senior Housing Credit
The Colorado Senior Housing Credit has returned.  You m

ay be eligible for up to $800 if you are 65 
or older and either rent or live in a house that has not received the hom

estead exem
ption or other 

tax exem
ptions.

Colorado Fam
ily Affordability Credit

(Child Tax Credit)
You m

ay be eligible for up to $3,200 per child under 6 or up to $2,400 per child betw
een 6 and 16.  

This credit is available to filers w
ith ITIN

S as w
ell.

Colorado TABO
R Credit

The Taxpayers Bill of Rights credit is back.  The am
ount varies by incom

e.  All filers m
ust file a tax 

return before O
ctober, 15

th 2025 to claim
 the credit.  People w

ho are over 18 m
ay qualify, even if 

they had no incom
e.  People under 18 w

ith earnings on a W
2 m

ay qualify.

Tem
porary Change of Address

Are your taxes usually prepared at the Senior Center?  Due to building renovations, your appoint-
m

ent m
ay be at the N

orthside Aztlan Center on 112 East W
illow

 instead.  If your appointm
ent is 

3/14/25 or earlier, it is at the N
orthside Aztlan Center.  If your appointm

ent is 3/17 or later, it is at 
the Fort Collins Senior Center.

M
ake Change N

oCo’s IRS certified volunteers provide free tax preparation for low
 and m

id-
dle incom

e taxpayers in our com
m

unity.  You m
ay be eligible to receive free tax preparation 

assistance, w
ithin com

plexity lim
its if you:

·
	

 Are age 59 or under w
ith incom

e up to $65,000
·
	

Are age 60 or older has no incom
e lim

its but is lim
ited by com

plexity
·
	

Are hom
e bound or have special needs

·
	

Are a non-resident foreign student w
ith or w

ithout an ITIN
 or SSN

Call U
nited W

ay 2-1-1 for answ
ers about eligibility for VITA and TCE services

Senior Center and W
indsor sites require appointm

ents.  Visit w
w

w
.m

akechangenoco.org to 
find a link to Signup Genius to schedule your appointm

ent.  CSU
 and M

ain Library sites are 
w

alk-in, first com
e first served.  You m

ay also dow
nload and print the necessary form

s from
 

our w
ebsite to save tim

e.  Foreign Students and Scholars M
U

ST m
ake an appointm

ent and 
com

plete intake form
s before arriving.

G
etti

ng Prepared – Docum
ents to Bring W

ith You
·
	

Valid Photo Identification for all adults listed on the return.
·
	

Social Security cards (or ITIN
) for all individuals listed on the return.

·
	

A VO
IDED check or direct deposit instructions for your refund.

Incom
e and Expense Docum

entation Including:
·
	

W
-2 Form

s from
 all jobs w

orked in 2024.
·
	

Incom
e statem

ents for pension (1099-R) and Social Security (1099-SA)
·
	

Statem
ents for all other incom

e such as 1099-M
ISC, 1099-N

EC, 1099-IN
T

·
	

Form
 1099-K, cash receipts, and expenses for sm

all business incom
e

·
	

Statem
ents of cash incom

e, prizes, and aw
ards received.

·
	

College tuition and student loan interest statem
ents (1098-T Bursar’s Statem

ent) 
plus docum

entation of other college expenses.
·
	

Lottery, Gam
bling, Raffl

e w
innings (W

-2G)
·
	

Alim
ony paid or received (m

ust have divorce date and ex’s SSN
)

·
	

All Healthcare M
arketplace ACA form

s (1095A)
·
	

Docum
entation for all deductions if item

izing on Schedule A.
o
	

Total all docum
entation by category ahead of tim

e
You m

ay still have your taxes prepared if you do not have all these docum
ents.  Contact us 

or visit a preparation site for m
ore inform

ation.

VITA / TCE Can Prepare:

·
	

Form
 1040 and 1040N

R
·
	

Schedules 1, 2, 3, A, B, D, EIC, R and lim
ited C, E, K-1

·
	

Form
 2441 Child and Dependent Care Expenses

·
	

Form
 8863 Education Credits

·
	

Form
 8812 Child Tax Credit

Additional form
s m

ay be prepared.  N
ot all form

s can be prepared at all sites on all days.  
Contact us for m

ore inform
ation

Hom
e bound or special needs persons m

ay call (970)599-1765 to inquire about in hom
e 

appointm
ents.  M

ore inform
ation is available at w

w
w

.m
akechangenoco.org


